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YBaxkaeMblii aHTOH! BEpOSITHOCTD 3a4aTus C TAKMMU [T0Ka3aTeNlsIMU CHHUXKeHa (HU3Kas ITOOBUKHOCTD
CIIEpMaTO30U[I0B, TIOBLIIIEHHOE KOTHYECTBO TEMKOIMTOB —- MPU3HAK BOCHAIUTEIbHOI0 IIpoliecca B
MOYEII0JIOBHIX My TsX). OOpaTUTECh K YPOJIOTY 0YHO s Joo0caenoBanus - aHanu3sl Ha 31T (Bam u
TI0JIOBO¥M TMapTHEpIIE), TI0CEB 3IKYsATa Ha (IOPY U YyBCTBUTEIBHOCTh K aHTHOMOTHUKAM. [lanee - B
3aBUCUMOCTH OT Pe3yIbTaToOB 3TUX oOciemoBanuii. [lociie okoHYaHUS nedeHus yepe3 1 u 3 mecsra -
cOaiTe KOHTPOIBHYIO CliepMorpaMmy. Yaayu!



